
 

ПРОТОКОЛ №26 

засідання Громадської ради при НАДС 

 

28 травня 2026 року                          В режимі реального часу (змішаний формат)  

12 год. 00 хв.                                                                                  

Присутні члени Громадської ради: О.Буряченко, В.Арістов, В.Дерець (онлайн),  

І. Дідур (онлайн).     

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Підсумки співпраці Громадської ради при НАДС з Головою Національного 

агентства України з питань державної служби Наталією Алюшиною. 

2. Різне. 

 

1. ПІДСУМКИ СПІВПРАЦІ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ НАДС З ГОЛОВОЮ 

НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНТСТВА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ 

СЛУЖБИ НАТАЛІЄЮ АЛЮШИНОЮ. 

СЛУХАЛИ: Голову Національного агентства України з питань державної служби 

Наталію Алюшину. 

Під час виступу Наталія Алюшина підбила підсумки діяльності НАДС та окреслила 

основні результати роботи Агентства за період своєї каденції. Зокрема, було 

відзначено реалізацію ключових реформ у сфері державної служби, розвиток системи 

професійного навчання публічних службовців, впровадження сучасних підходів до 

управління людськими ресурсами, цифровізацію кадрових процесів та посилення 

інституційної спроможності державної служби. 

Окрему увагу було приділено роботі НАДС в умовах воєнного стану, забезпеченню 

безперервного функціонування державної служби, підтримці професійного розвитку 

державних службовців, а також продовженню євроінтеграційних реформ та адаптації 

української системи державного управління до європейських стандартів. 

Наталія Алюшина подякувала членам Громадської ради за конструктивну взаємодію, 

експертну підтримку та активну участь в обговоренні важливих для розвитку 

державної служби питань. 

ВИСТУПИЛИ: О.Буряченко, В.Дерець, І.Дудур, В.Арістов. 

Члени Громадської ради відзначили вагомий особистий внесок Наталії Алюшиної у 

розвиток державної служби України, реалізацію системних реформ та зміцнення 

авторитету НАДС як центрального органу виконавчої влади, відповідального за 

формування та реалізацію державної політики у сфері державної служби. 



Учасники засідання наголосили на високому рівні співпраці між НАДС та 

Громадською радою, відкритості Агентства до діалогу з громадянським 

суспільством, готовності до врахування експертних пропозицій та спільного пошуку 

рішень з актуальних питань розвитку публічної служби. 

Від імені Громадської ради Олексій Буряченко висловив щиру подяку Наталії 

Алюшиній за багаторічну плідну співпрацю, професіоналізм, відповідальне 

лідерство та послідовну підтримку діяльності Громадської ради при НАДС. 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти інформацію до уваги. 

Висловити подяку Наталії Алюшиній за плідну співпрацю з Громадською радою при 

НАДС, вагомий внесок у розвиток державної служби та побажати подальших 

професійних успіхів. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» – 4, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0. 

2. РІЗНЕ  

У розділі «Різне» члени Громадської ради обговорили актуальні питання 

функціонування державної служби та висловили сподівання на збереження 

конструктивної взаємодії між НАДС і Громадською радою в майбутньому.   

  

 

Голова Громадської ради                             Олексій БУРЯЧЕНКО 

                                                             

 

Секретар  Громадської ради    Аліна ОГЕР  

 


